

HERALDO DE CASTELLÓN

Diario decano y el de mayor circulación de la provincia

FUNDADOR, PROPIETARIO Y DIRECTOR: JOSÉ CASTELLÓ Y TÁRREGA

AÑO XL
NÚMERO 12.272

OFICINAS
Escultor Viciano, 14

SUSCRIPCIÓN
DOS pesetas al mes

Martes 3 de Septiembre de 1929

IMPRESIÓN
Tramado, Letra L

Apartado de Correos, 12
Teléfono Interurbano, 6
Teléfono Urbano, 52

(FRANQUEO
CONCERTADO

HOY HACE 25 AÑOS

El Ayuntamiento acuerda prohibir el paso de vacas y cabras del suministro de leche al vecindario por el interior de la población.

Sube a Lucena el señor Obispo de la Seo de Urgel, doctor Benloch.

Muere en Benicarló el oficial de Administración Militar, don Matías Viló.

Periste la huelga de Vinaroz.

En Benloch es obsequiado con un banquete popular, el concertista de guitarra, Daniel Fortea.

Las minorías liberales del Congreso amenazan en obstruir los debates si el Gobierno mantiene el nuevo Comandato.

Los rusos sufren otra derrota en la guerra contra el Japón.

Aumenta la huelga en los puertos franceses e ingleses, causando inmensos perjuicios al tráfico de ambos países.

Opinión Universal

El doctor Fisk observó en un período de varios años que de los niños que fuman sólo un 2 por 100 se distinguen en las clases; mientras que los jóvenes que no habían adquirido este vicio ocupaban los primeros puestos, el 57 por 100.

Lubrificantes americanos

Esenciales para motores Diesel y automóviles.
Aceites tipo Monopolio a precio de tasa.
NEUMÁTICOS de todas marcas y con máximo descuento.

Repuestos FORD
ACCESORIOS de todas clases para autos.
Exportación a provincias.
CONRADO RDCH, Paseo del Prado, 46.-MADRID
Apartado: 7.025

Una inmejorable serie

de CAMIONES
de distintas categorías y precios

CITROËN
1 y 1/2 toneladas

STEWART
6 cilindros / 1 a 5 tons

ROCHET - SCHNEIDER
2 a 3 1/2 toneladas

SAURER
1 a 12 toneladas

EL PRESTIGIO DE ESTA
MARCA
LE ASEGURA UN BUEN SERVICIO
EXAMINE ESTO/ MODELO/ EN
CANG. MRS. S. L.
P. Medio número 7

EN CASTELLÓN, GONZALEZ CHERMÁ, 29 y 31

Impresiones deportivas

Durante el calor de este verano, para mejor pasar el rigor de la Canícula, hemos preferido dar un poco de reposo al cuerpo como al espíritu, ambos cansados realmente de las cosas del fútbol. Teníamos que reponernos de las fuerzas perdidas en el largo ejercicio invernal del balompié y esta necesidad ha sido la causa de que hayamos estado apartados tanto tiempo de estas "impresiones". El músculo se gasta mucho con la práctica del juego pero no menos sufre la mente con el discurrir sobre él. No obstante, haciendo un pequeño esfuerzo, hemos procurado aprovechar algunos lapsos de tiempo, robados al descanso, para no perder de vista algunos detalles, muy sabrosos por cierto, sobre el desenvolvimiento social-deportivo—del juego inglés.

Tantas cosas han pasado en esta cuestión del fútbol desde que el HERALDO publicó nuestro último artículo—hace dos meses poco más o menos—que en verdad no sabemos ya qué significado tiene actualmente el deporte, qué es el fútbol, ni, por tanto, qué rumbo seguir... Y si esto ocurre a los que nos preocupamos de la causa deportiva, pasando la mirada por todos sus momentos, desde su génesis histórica hasta la fecha, y estudiándolo en todos sus aspectos, desde el espectacular hasta los principios básicos de su fisiología, huelga decir la mella que causará esta desorientación en los que están menos versados en la materia.

Las generaciones anteriores al 1914 no podían prever lo que al mundo se le esperaba con la guerra europea; por lo mismo, los antiguos griegos y romanos, ni siquiera los mismos futbolistas ingleses de los siglos XVI y posteriores, ni aún los que hemos visto el origen del fútbol español, podíamos adivinar la revolución súbita que el juego del balón iba a traer.

Hace pocos años teníamos en embrión el asunto de este juego; hoy podemos decir que estamos aún en su período constituyente, pero con caracteres distintos. Todo esto nos lo explicamos de una manera fácil, es decir, la transformación social que presenciamos en nuestro tiempo—en el deporte se entiende—no es ilógica, no es arbitraria: es muy natural, y por eso digna de mayor atención.

Pensando así, era natural que nosotros leyéramos atentamente este verano los resultados de la Asamblea de la veraniega Asamblea nacional de fútbol celebrada en San Sebastián, en la que sin duda los delegados de las distintas federaciones españolas ponían gran empeño en sus deliberaciones, imperando—esto pensando de buena fe—como siempre, la aplastante mayoría de los fuertes. El deporte no ha podido todavía encontrar sus genuinos defensores porque hasta la fecha no hemos aprendido ni remotamente cuál es la misión de éste y para qué lo debemos practicar. En esta forma lógica esperar que tales deliberaciones y otras y otras chocaran con las olas destructoras de aquella playa septentrional y sus voces se confundieran con el rumor de la deliciosa Concha do-nostriarra. Algo de esto ha ocurrido a la vez en la playa levantina con la escisión de los «seis»... ¡Deporte, deporte!

Los males del fútbol, la inconveniencia de su actual desarrollo, su vida lánguida, no se debe a la actitud de malintencionados actores, ni a intemperancias de los públicos, ni a los directivos irresolutos. Entonces, pues, —dirá el lector—¿dónde está la causa del mal?

Hace varios años, cuando el fútbol adquiría caracteres alarmantes, iniciamos nuestros trabajos en pro del deporte, apuntando algunos defectos de fondo, que debían haber sido resueltos a su tiempo por los directores; los defectos de forma, no podían ser resueltos más que con una buena educación deportiva. Pero igual que es absorbido un gobernante cuando sus ideas de redención no son comprendidas por sus gobernados, fueron desechados o desoidos nuestros ideales deportivos.

Al hablar así lo hacemos con ánimo de no causar molestias a nadie, porque el prestigio ocasionado al juego—nos obteníamos en creerlo—jamás ha sido debido a falta de buen deseo, pero ello no quita para que digamos cuán equivocada ha sido la norma seguida y cuán difícil resulta ahora diagnosticar sobre el futuro del balompié...

Nosotros seguimos en nuestro puesto; pensamos de la misma manera, igual ahora que antes; tanto es así que, si no tuviéramos cosas nuevas que decir, transcribiríamos íntegros todos los artículos publicados en el HERALDO, de unos años a esta parte, en los que fácilmente vería el lector el espíritu de nuestras meditaciones. Ahora nos limitamos a asistir al espectáculo con ánimo de ver solamente cómo se desarrolla la trama de la obra puesta en escena, teniendo en cuenta que en estos tiempos no se trata ya de una regeneración física nacional, ni de una escuela de juego deportivo, en la cual la infancia pueda educar su músculo, sino sencillamente de unas empresas o sociedades comerciales, en las que el esclavo quiere manutirse—el obrero futbolista—en contra de su opresor, de un opresor que no existe, pues no acabamos de entender que los públicos ni los Clubs sean los opresores opatronos, ya que al cabo y al fin los únicos que comen son los obreros... Procuraremos, pues, en sucesivos artículos examinar esta cuestión social del fútbol, no perdiendo de vista que ello antaña para nosotros una dificultad y es que nuestro deseo ha sido siempre hablar en forma pedagógica sobre el deporte y nunca inmiscuirnos en intereses creados o en reivindicaciones sociales ajenas al noble deporte. Pero mientras los jugadores de fútbol no son declarados obreros de este nuevo trabajo y los Clubs no se constituyan en verdaderos patronos, seguiremos creyendo que se ciere practicar deporte, y en su consecuencia discurrirnos sobre él.

J. M.

ANECDOTARIO

"Al tanto por ciento"

Un famoso y popular compositor zarzuelero incrementaba los frutos de sus partituras con las pingües ganancias que le producía su capitalito, dedicado a préstamos usurarios.

Una noche, al frente de la orquesta, obsesionado, sin duda, con una operación financiera en proyect al hacer a los músicos la indicación del compás, dió esta orden abrupta:

—¡Al treinta por ciento!
Y al ver las caras de asombro vivió en sí, y rectificó.
—Al tres por ocho.

PARA TRIUNFAR EN LA VIDA

En un combate de boxeo la menor indecisión de uno de los contendientes puede costarle la derrota. Así sucede, también, en la vida. Quien vacila, presenta, mientras duda, un blanco magnífico que sus adversarios no habrán de desaprovechar para atacarle.

STEPHENSON.

Vida municipal

Revista de Prensa

De día en día la Prensa consagra más espacio y atención a las cuestiones municipales. Ello debe congratularnos. Es síntoma de que los problemas de la gobernación local de los pueblos despertaron más interés.

Por otra parte, esta labor divulgadora de la Prensa contribuye a entrar a los vecinos de cómo administran los ediles y alcaldes el patrimonio comunal.

En estos últimos días se han hecho notar los artículos de *El Defensor*, de Granada, para que se establezcan baños públicos en dicho capital; de *El Liberal*, de Sevilla, estimulando al Concejo a que habilite piscinas; de los periódicos de Bilbao, para que el Ayuntamiento de la capital extienda su acción urbanizadora hacia Deusto y Begoña, pueblos agregados a la villa recientemente; de *La Democracia*, de León, instando a que se cuiden los palomares de la villa y a que se arregle el paseo de San Marcos (hoy de la Condesa de Sagasta); de *Ultima Hora*, de Mallorca, sobre cantinas escolares, y de *El Diario*, de Girona, acerca de los empréstitos.

El Regional, de Lugo, y *el Boletín de la Unión de Municipios* se ocupan de la tendencia de los Ayuntamientos a organizarse en Federaciones, y *El Progreso*, de Santa Cruz de Tenerife, de la municipalización de los servicios sanitarios, de acuerdo con *El Imparcial*, de Madrid, que tan intensamente

Deportes

Ciclismo

La I Vuelta ciclista a Levante patrocinada por "El Pueblo" de Valencia.

Nombrados ya todos los subcomités de etapa y delegaciones de controlaje de la prueba, han comenzado—dice el popular periódico valenciano—a intensificarse los trabajos de organización de la misma.

El comité organizador, de acuerdo con sus representantes en todos los puntos de las etapas, después de haber estudiado el estado del recorrido, activa la mejor preparación de nuestras carreteras, con el fin de que el elemento principal, el escudero de la prueba, esté al consonante con la importancia de nuestro concurso nacional.

En general, el circuito de la I Vuelta Ciclista a Levante está en inmejorables condiciones, hasta el punto de que podrá competir con el de cualquier prueba nacional de fondo de su categoría.

En esta prueba, según podemos colegir por el entusiasmo que ha despertado en la región, la lucha entre los diferentes núcleos ciclistas de las tres provincias, será intensa por el noble afán de superación que se ha despertado en el elemento neófito, que quiere buscar en la prueba propicio medio para dar a conocer sus altas cualidades de corredores de fondo.

De Algeciras, Vall de Uxó, Elche, Villarreal, Alicante y Castellón nos llegan noticias de que gran número de ciclistas se dedican a cubrir kilómetros en las etapas que más están a su alcance y hasta que se preparan equipos representativos de estos núcleos, que darán a nuestra prueba, junto con la alta calidad nacional de la misma un motivo de intensa competencia regional, hasta el punto, de que si nuestros routiers formalizan sus entusiasmos, *El Pueblo* donará un trofeo al equipo exclusivamente regional que mejor se clasifique.

EN VILLARREAL

Programa de las carreras de bicicletas que se han celebrado los días 4 y 5 de Septiembre en Villarreal a las cinco de la tarde.

Día 4.—1.º Desfile obligatorio

por todos los corredores, a una vuelta.

2.º Campeonato local, a ocho vueltas. Premios: Primero 40 pesetas, segundo 30 y tercero 20.

3.º Carrera de neófitos. Premios: Primero 20 pesetas, segundo 15, tercero 10 y cuarto 5.

4.º Carrera nacional reservada para primeras categorías, a 15 vueltas. Premios: Primero 150 pesetas, segundo 75 y tercero 50.

Gran premio de Unión Patriótica.

Día 5.—1.º Desfile de todos los corredores.

2.º Carrera de infantiles a la elección del organizador a una vuelta. Premios: 4 objetos de arte.

3.º Carrera eliminatoria, tantas vueltas como corredores haya eliminado el corredor último que piense la meta. Premios: Primero 40 pesetas, segundo 30, tercero 20 y cuarto 10.

4.º Carrera para veteranos, a tres vueltas, en la que tomarán parte los dos rivales José Ribelles (s) *El Choto* y Pascual Poré. Premios: Dos objetos de arte.

5.º Carrera individual de una hora, por sprints cada 15 minutos, reservada para libre de categorías. Premios: Primero 80 pesetas.

segundo 60, tercero 40 y cuarto 30.

En esta carrera habrán primas en metálico.

Estas carreras se regirán bajo el Reglamento de la U. V. E. Las inscripciones se recibirán en la Unión Patriótica, de dos a tres tarde y de diez a doce noche.

Fútbol

Alcalá F. C. (reservas), 0.

U. S. Torrealba (reservas), 0.

LO INCOMPRENSIBLE

Parecerá increíble que habiendo un buen partido en Alcalá, se concertara otro el domingo último entre los reservas del Alcalá y Torrealba, en esta población, siendo interesante el número de aficionados que vinieron (unos 300) acompañados de una numerosa representación femenina, muy bella y atractiva.

¿Visiteros del fútbol? No; solo fué para estar contingente al otro encuentro y lo prueba que los viajes de ida y vuelta estaban al insignificante precio de 0.50 y aún pudiera ser muy probable que el sexo débil tuviera derecho a entrada gratuita en el campo.

Tuvo la suerte «intencionada» quien esto escribe, de sentarse entre el bello sexo forastero—que por cierto valía mucho más que el partido—y averiguamos que los ánimos están bastante excitados; que sostienen una lucha peligrosa; que buscan ofensas y que el fin se vislumbra si antes no intervinieren quienes puedan, exigiéndoles el «Abrazo de Vergara».

Paz y amor, son símbolos de cultura; guerra y odio son partes morbosas y daninas que nada favorecen a quienes las esgrimen. Hay que pedir la intervención del cerebro y del corazón más que la actuación de los pies a no ser que queramos dar una importancia grande a una cosa tan chicha.

Universitario de Alcala, 0.

U. S. Torrealba, 5.

Un partido regular, cuyo resultado indica claramente el dominio.

De los forasteros no hubo individualidades destacadas, notando que ninguno sabe chutar a goal.

Antes de empezar, el capitán del equipo visitante entregó al capitán local un precioso ramo de flores.

El referee que arbitró este partido lo hizo bastante mal.

El público correcto con to.Jos.

El Corresponsal.

Torrealba 2 Septiembre 29.

Traaspapas, ficharias y armas al hombro.

En el partido de Saguntoentre el Saguntino y el Real Gimnástico, probó este último su mediocentro llamado Queralt, procedente del Sabadell, y a Molinos, defensa del Lleida.

También cuenta este Club con la firma de la tripleta central formada por Pascual Soriano, Manuel Llovera y Ricardo Gómez, procedentes de Clubs catalanes, y cuyos modestos jugadores han dado en sus partidos de prueba resultado satisfactorio, prometedor de un buen porvenir.

El entrenador del Levante, señor Gómez, ha pasado a prestar sus servicios al Club de Vallejo.

—Nos dicen que el Juvenil va a surgir de sus cenizas como el Ave Fénix.

—Se encuentra en Valencia Esri-

Peugeot

12 c. v. 6 cilindros

Conducción interior, gran lujo, 5 asientos
10.995 pesetas

Compare usted calidad, presentación,
precio... y decidase... Ustedcomprará un

Peugeot

La Senyera, Colón 42.-Castellón

(Representación exclusiva para la provincia)



Automóviles

E. Dávalos Masín

G. Chermá, 60

Castellón



EN VILLARREAL

Programa de las carreras de bicicletas que se han celebrado los días 4 y 5 de Septiembre en Villarreal a las cinco de la tarde.

Día 4.—1.º Desfile obligatorio

que Pérez, el que fué jugador del Gimnástico y que ha estado actuando en el Extremeño, y que es probable reingrese en su antiguo Club.

—Han cesado, por orden superior, los entrenamientos de Montes en Mestalla.

—El Elche F. C. ha enviado a la Federación murciana las fichas de los jugadores que defenderán sus colores en la próxima temporada.

Porteros: José Gil y Antonio Samper; Alfredo Tormo y Miguel López Medios: Francisco Miralles, José Giner, José Sánchez, Jesús Márquez, Manuel Díez y José Pérez. Delanteros: Ramón Irles, Baltasar Guilbert, Francisco Gortázar, Juan Pomares, José Manchón, Jaime Marco y Antonio Coloma; quedando además algunos para firmar.

ECOS

Escuelas... Orden del día para la sesión que celebrará mañana la Comisión permanente del Ayuntamiento: Expediente de obras solicitadas por particulares.

Distribución de fondos para el corriente mes. Instancias de Sociedades y entidades de la Ciudad, pidiendo se declare Hijo Predilecto de la misma al laureado escultor don Juan Bautista Aduara.

Escuelas... Por Real orden del ministerio de Instrucción pública se ha dispuesto que en todos los Centros de enseñanza dependientes de dicho ministerio se tenga por prorrogado el plazo de matrícula no oficial para la convocatoria de septiembre actual hasta el día 7 del mismo.

—Los ejercicios finales de las oposiciones libres se realizarán en el orden siguiente: primero, el de Lengua y Literatura españolas; segundo, Geografía e Historia y tercero, Matemáticas.

Las Comisiones normales, al recibir el tema a realizar, lo dictarán a los opositores, los que necesariamente habrán de desarrollarlo en el papel que al efecto haya facilitado a dichas Comisiones la Dirección general y sin añadir a él otro distintivo que el sello de la Escuela Normal, que se estampará a la cabeza del pliego. Los opositores se abstendrán de consignar dato o nota alguna que haga conocer o deducir su personalidad, limitándose a fecharlos al final.

Terminado el ejercicio, lo encerrarán en un sobre, que igualmente facilitará a las Comisiones la Dirección general y en una carpeta y en sobre menor encerrarán su nombre y apellidos, su firma y rúbrica y fecha del ejercicio. Ambos sobres se entregarán por los opositores al presidente de la Comisión, el que, sin que el opositor pueda conocerlo, irá numerándolos con la misma cifra en ambos, por el orden que estime oportuno.

Terminados todos los ejercicios, y en paquetes separados por cada ejercicio, las Comisiones remitirán a la Dirección general los sobres que contienen los escritos, formando un paquete también de los pequeños por ejercicio, y que debidamente lacrados se conservarán en la Dirección de la Escuela Normal.

Militares... Marchan a Zaragoza para asistir a las pruebas eliminatorias para el concurso internacional de tiro que se celebrará en Barcelona, los tenientes del regimiento de Tetuán don Tomás Castaño Carceller, don Miguel González Rubio y don Vicente González Rubio.

—El coronel del Regimiento de Tetuán señor Llano, inspeccionará mañana en el campo del Serrador las diversas enseñanzas que integran el primer periodo de instrucción de los reclutas voluntarios, últimamente incorporados.

—Interinamente desempeñará los cargos inherentes al Teniente ayudante del batallón en armas del regimiento de Tetuán, el del mismo empleo don Bautista Mari Clérigos.

Taurinos... En la Roda, se celebró ayer una novillada en la que el diestro Rodolito, por percance de Aldeano, tuvo que matar tres toros.

Fue el éxito el de Rafael que le concedieron las dos orejas y el rabo del toro causante de la desgracia.

Rodalito toreará en breve en Madrid y en Valencia.

Teatrales... Asenjo y Torres del Mauro, con el maestro Guerrero, preparan el estreno de una zarzuela titulada, por ahora, «La vicaria» aunque no será extraño que tenga que cambiar de nombre, porque ya tubo otra con ese título, con la que nada tiene que ver, naturalmente aquella a que nos referimos.

—Pedro Muñoz Cano, que a pesar del nombre y primer apellido, nada tiene que ver con el «as» del trimestre, ha terminado una comedia dramática, que se llama

«Laura, la mecanógrafa» y está a punto de poner la palabra telón a otra que se titula «Romance andaluz».

—«El hombre que ríe» es una escenificación contemporánea de la obra del gran genio francés, debida a Emilio Gómez de Miguel, que estrenará próximamente la compañía Santacana.

—En el teatro Mayo, de Buenos Aires, se estrenará próximamente «Los gatos de Enderiz y Ros, con música de Marquina y Quislat. Estos mimosos nada tienen que ver con «La venta de Idem» cuya terminación se anuncia hace unos veinte años aproximadamente.

—La compañía Díaz-Artigas ha estrenado en el teatro del Príncipe, de San Sebastián, «El viajero inmortal» de Vicente Pereda, que fué muy aplaudida.

—Se anuncia una terna de despedida de Pastora Imperio.

—Se anuncia que en la próxima temporada actuará en Valencia, quizás por primera vez en España, nuestra comprouvinciana Lucrecia Bori que tan magníficas campañas ha realizado en el Metropolitan de Nueva-York y como el milagro lo realizará el nuevo empresario del Príncipe de Castellón, en el teatro del mismo nombre de Valencia (sería muy aventurado suponer, que también aquí tendremos el gusto de admirar a nuestra ilustrada paisana?)

Comerciales... Aumentan las salidas a los huertos de los compradores de naranjas, haciéndose algunos contratos. La mandarina está siendo solicitada, pagándose entre tres y cuatro pesetas.

La blanca alcanza un buen estado y tamaño, oscilando sus precios entre 1'75 y 2'50 arroba.

Agricultas... Se ha pesado en Sueca la última partida de arroz. Desde hace cinco años no se había dado el caso actual, de que en esta fecha quedaran agotadas las existencias que había en los graneros.

—El precio de la cebolla ha sufrido un aumento considerable y desde tres reales la arroba, se han hecho ayer gran número de operaciones a 1,20 arroba.

Cinegéticos... Van regresando los cazadores de su primera expedición al Maestrazgo, a la Sierra y al bajo Aragón, haciéndolo todos muy satisfechos.

Regionales... El alcalde de Valencia, señor marqués de Sotelo, nos ha dicho que el domingo próximo llegará a Valencia el infante don Jaime y el presidente del Consejo, general marqués de Estella, quienes permanecerán en aquella ciudad todo el día.

Añadió el señor marqués de Sotelo que el augusto viajero y el general Primo de Rivera se casi seguro que almorzarán en el palacio de los marqueses de Benicarló, y en las primeras horas de la noche la obsequiará el Ayuntamiento con un banquete, marchando seguidamente al puerto, en donde embarcarán con rumbo a Palma de Mallorca.

Mortuorios... Entre las tres y las cuatro de la tarde, han doblado a muertos las campanas de Santa María por una Monja del Convento de Capuchinas, hace tiempo enferma.

Descanse en la paz del Señor.

En cuarta plana

Ecós de Benicarló. Parte diario del Comedor. Ecós de la Provincia, (Torreblanca, Adzaneta y Morella). Avisos y anuncios.

CASTELLÓN AL DÍA

Hoy ha apretado de firme el calor, observándose de nuevo síntomas de un cambio de tiempo.

—Esta noche, a las nueve, en el llamado tren sevillano, procedente de Barcelona, regresarán los Exploradores de Castellón. Se les prepara un entusiasta recibimiento y según nuestras noticias estarán en la estación a la llegada de los simpáticos expedicionarios, la música del Regimiento de Tetuán.

Anticipadamente nuestra bienvenida.

—Mañana continuará abierto el pago de los haberes del presente mes a las clases pasivas del Estado.

—Se ha circulado por la capital el Avance de la próxima temporada en el Royal y Salón Doré, figurando gran número de interesantes películas.

—Han sido denunciados: Por infracción al Reglamento de circulación urbana e interurbana, Manuel Arnat Salvador y José Arnau Serrano, de Vall de Uxó; Ramón Ortells Cubedo y Gaspar Franch Martín, de Nules; Ferrnand Mingarro Nisarro, de Chilches

Salón Goya PARA HOY ESTRENO de la producción de la marca Luxor Verdaguer Un disparo en la noche Irene Rich A LAS DIEZ DE LA NOCHE, EN LA TERRAZA, programa kilométrico Niñas a la moderna y Un disparo en la noche

y Vicente Garcés Barberá, de Cuevas de Vinromá.

Por conducir viajeros en sus camionetas, sin estar autorizados, en la carretera de Teruel a Sagunto, Antonio Balaguer Verdú y Antonio Rodríguez Vives, de Valencia.

Por carecer de placa de rodaje, Ramón Pineda Clavel, de Sot de Ferrer.

Por llevar bocina en la bicicleta y hacer uso de ella, Joaquín Magdalena Alfonso, de Valencia.

Por infracción al artículo 25 del Reglamento de automóviles en la carretera del Grao, Carlos Maset Torres, del caserío marítimo.

Por infracción a los artículos 8 y 28 del Reglamento de la Ley de caza, Ramón Pérez Mañez, de Segorbe, ocupándole la benemerita una escopeta de fuego central.

Veraneando... Con permiso de verano, ha marchado a Cuevas de Vinromá, nuestro querido compañero don Faustino Castelló.

Para continuar su veraneo, se ha trasladado desde la playa de Alcoceber a su finca del Pantano de María Cristina, la distinguida familia del presidente de la Junta de Obras del Puerto, don Juan Peris.

La del exdiputado provincial don Odón Salvador, que empezó el veraneo en Vistabella, lo continuará en sus posesiones de Montañeros, a donde se trasladó anteriormente.

El ingeniero Barbás... Ha marchado a la Corte, nuestro distinguido y querido amigo, el ingeniero de Vías y Obras provinciales, don Angel Barbás.

Lolita Fabra... Esta cultísima señorita, hija del expresidente de la Diputación provincial, don Luis Fabra, está pasando una temporada en Montañeros con sus tías las señoritas de Andrés Castel.

Ruiz de Lusa, a Talavera... Ayer tarde hizo su visita a Al-

A Castellón, de regreso de Cortes de Arenoso, los distinguidos señores de Gómez (don Josqui).

A Castellón, también, procedentes de Sarrión, nuestros queridos amigos los señores de Armentós (don José).

Del Baleario del Avellá (Cati), con su familia, el culto maestro don Vicente Artero.

De Niza y Barcelona, el funcionario del Ayuntamiento, don Emilio Sabat.

De los Pirineos, el digno director del Banco Español de Crédito, en Castellón, don Jesús Coscolla.

De Chelva, donde veranea su familia, el doctor Domínguez.

De Oteasiente, el capellán de la Cárcel Modelo, don Manuel Edo.

De la Ciudad Jardín, los señores de Dolz (don Cristóbal), y de Puebla Tornesa, don Juan Bautista Mas.

Veraneando... Con permiso de verano, ha marchado a Cuevas de Vinromá, nuestro querido compañero don Faustino Castelló.

Para continuar su veraneo, se ha trasladado desde la playa de Alcoceber a su finca del Pantano de María Cristina, la distinguida familia del presidente de la Junta de Obras del Puerto, don Juan Peris.

La del exdiputado provincial don Odón Salvador, que empezó el veraneo en Vistabella, lo continuará en sus posesiones de Montañeros, a donde se trasladó anteriormente.

El ingeniero Barbás... Ha marchado a la Corte, nuestro distinguido y querido amigo, el ingeniero de Vías y Obras provinciales, don Angel Barbás.

Lolita Fabra... Esta cultísima señorita, hija del expresidente de la Diputación provincial, don Luis Fabra, está pasando una temporada en Montañeros con sus tías las señoritas de Andrés Castel.

Ruiz de Lusa, a Talavera... Ayer tarde hizo su visita a Al-

cora el famoso ceramista talavera, don Juan Ruiz de Luna, visitando además de otras, la antigua fábrica del Conde de Aranda.

Nuestro querido amigo don Jesús Aicart, recibió muy honrada la visita, enseñándole todas las dependencias, lo que allí se guarda, como reliquias del floreciente estado pasado y lo que en la actualidad se fabrica.

Tan agradecido de las amabilidades del señor Aicart, como maravillado de lo que imaginó que pudo ser la histórica fundación del Conde de Aranda, regresó anochecido a Castellón el genial ceramista talavera y esta mañana ha proseguido su viaje de regreso, dejándonos apenados por no haber podido retener más tiempo aquí a tan insigne artista y querido amigo nuestro.

El teniente Serret... Pasa la temporada de permiso en las Villas de Benicarló, con su distinguida familia, el joven teniente de Infantería don José Serret, estimado amigo nuestro, a quien saludamos ayer.

A Barcelona... Después de pasar una temporada al lado de su familia, ha regresado a Barcelona, nuestro querido amigo don Enrique Martínez Albaladejo, con su distinguida esposa y monisimas hijas.

A Cáceres... Terminada la licencia que disfrutaba, ha marchado a Cáceres, el oficial de la Delegación de Hacienda de aquella provincia, don Salvador Rodríguez Pérez.

Capítulo de enfermos... Noticias de Valencia acusan en el estado del venerable e ilustre castellanense doctor Cantó una franca mejoría.

Doña Conchita Gimeno de Díaz se encuentra algo mejorada. La mejoría iniciada en el grave estado de nuestro compañero don Emilio Cuevas, persistía hoy, afortunadamente.

Asimismo persiste la mejoría en el del querido amigo don Federico Aicart.

ZOTAL INSECTICIDA y MICROBICIDA

El valor terapéutico de un medicamento no lo puede apreciar más que el que lo ensaya

Pida siempre Smoking

Agua de Benasal

TERCIANAS

Eros de Sociedad

LA GARZONA EN CASTELLÓN

LA GARZONA Ondula, limpia, perfuma, quita la caspa y fortalece el cabello ÚNICO EN EL MUNDO

La Verbena-Homenaje a Aduara

Diputación provincial

D. Manuel Montesinos Su entierro. Media hora antes de la fijada para el triste acto del entierro, llegó de Benicarló el cadáver del infortunado arquitecto don Manuel Montesinos, siguiéndole en el inmediato coche las distinguidas damas doña Concha Alloza y doña Dolores Bajuelo, con las Superiores de las Oblatas y Carmelitas. En otros coches venían gran número de las personalidades que veranean en Las Villas, entre ellas el alcalde accidental de Castellón con el alcalde y secretario de Benicarló.

En la Audiencia Causa por bigamia. Esta mañana se ha visto la causa del Juzgado de Castellón, en el delito de bigamia.

Sucesos del día VISTABELLA Por tirar cohetes. Juan Escrig Clerig, ha sido denunciado ante el señor alcalde por arrojar cohetes encendidos a la vía pública, contraviniendo por ello un bando publicado por dicha autoridad.

Día Religioso Santos de mañana. Santos Moisés, Marcelo, Rufino, Silvano, Vitálico, Magno, Rosalia, Rosa de Viterbo y Cándida.

Día Civil NACIMIENTOS. Josefa Galofre Guinot, María Domitilo Braulio, Cobernador, 80.

¿QUERÉIS LA SALUD? Cualquiera forma de infección palúdica se cura con las píldoras ESANOFELE de la casa Biotin de Milán.

MESA DE BILLAR en buenas condiciones, con los utensilios necesarios para jugar a todos los juegos de billar, se vende muy económica en VILLARREAL.

Libros, revistas y periódicos «La Estora» La gran revista de Prensa Gráfica, La Esfera, en su número de la presente semana, publica interesantes informaciones de la Copa Schneider, vuelo del «Conde Zoppelia», museo de reproducciones, conflicto ruso-chino, monumentos españoles, Burgos; Modas, etcétera.

Método del Dr. Asuero El médico D. Gonzalo Freixas DE BENICARLÓ

Atormen-tadores Al amparo de la oscuridad, la chinche le roba el sueño y, con sus picaduras irritantes, hace de la noche una sucesión de horas dolorosas. El Flit penetra en los intersticios donde las polillas, chinches y hormigas se esconden y reproducen. Destruye sus huevos. Mata los insectos, pero es inofensivo a las personas. No mancha.

FLIT

FLIT

FLIT

Se desea... Baterías... Para... Las mejores... Agente exco... Grap... Se resp... blica de lic... jorable para... se ampliar... fundada... Escribir... 14, entr... VA... En... Go... ALTO! No pas... más lo pue... LOS ENTRE... público en... lencias res... ede un recue... a las much... los lad... corte traje... corte traje... corte abrigo... Pues bien: ca... momento... NTRESUELOS... se garantiza... de más de... ería, tambié... sedas, lanas... equivocarse... NOTA... de recomendar... Señor... CUÁN CON... ADLAS POR... HA LLEGA... La E... Habiendo mont... precios de la... precios indic... Prec... Estos precios... Avenida... Or... CASA CE...

